
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 від 17 травня  2021 року                                                                                № 173 

смт Велика Димерка 

                                                                             

 

Про організацію оздоровлення та 

відпочинку дітей Великодимерської  

територіальної громади  в літній 

період 2021 року 

 

 

З метою  забезпечення зайнятості дітей під час літніх канікул та якісної 

організації повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей, учнівської молоді 

Великодимерської територіальної громади у 2021 році,  відповідно до цільової 

програми «Оздоровлення та відпочинок дітей Великодимерської громади на 

2021 рік», затвердженої рішенням Великодимерської селищної ради від 

24.12.2020 № 104 V-VIIІ, керуючись статтею 32, частиною 6 статті 59 Закону 

України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет селищної 

ради 

  

В И Р І Ш И В: 

 

1. Доповідь Іваненко Тетяни Вікторівни, в.о. начальника управління освіти, 

культури, молоді та спорту, про організацію оздоровлення та відпочинку дітей 

Великодимерської територіальної громади в літній період 2021 року, проблемні 

питання та пропозиції щодо покращення стану організації оздоровлення та 

відпочинку дітей та учнівської молоді громади  взяти до уваги   (додається). 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Куценка О.М., 

заступника селищного голови. 

  

    

 

Селищний  голова                                                         Анатолій  БОЧКАРЬОВ 

 

 



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради 

від 17 травня 2021 року № 173 

 

ДОПОВІДЬ 

про організацію оздоровлення та відпочинку дітей 

 Великодимерської  територіальної громади 

в літній період  2021 року 

 

        На виконання статті 7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей», відповідно до цільової  програми «Оздоровлення та відпочинку дітей 

Великодимерської територіальної громади на 2021 рік», затвердженої  

рішенням селищної ради від 24.12.2020 № 104 V-VIIІ, Управлінням освіти, 

культури молоді і спорту виконавчого комітету Великодимерської селищної 

ради було заплановано ряд заходів щодо оздоровлення та відпочинку дітей та 

учнівської молоді закладів освіти Великодимерської громади, на фінансове 

забезпечення яких виділено кошти у розмірі 900 000 гривень. Першочерговими 

залишаються завдання стовідсоткового охоплення оздоровчими та 

відпочинковими послугами дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей з багатодітних і малозабезпечених сімей, дітей з інвалідністю; 

дітей учасників АТО; дітей, які перебувають на диспансерному обліку; 

талановитих та обдарованих дітей - переможців міжнародних, всеукраїнських, 

обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад. 

Відповідно до цільової програми «Оздоровлення та відпочинок дітей 

Великодимерської громади на 2021 рік» на КЗ «Великодимерський ліцей» 

виділено 110 000 грн для оздоровлення 50 дітей закладу освіти; на КЗ 

«Шевченківське НВО» - 90 000 грн (для оздоровлення 37 дітей); на КЗ 

«Руднянське НВО» - 80 000 грн. (для оздоровлення 30 дітей); на КЗ «Бобрицьке 

НВО» - 60 000 грн. (для оздоровлення 25 дітей); на КЗ «Тарасівське НВО» – 

85 000 грн. (для оздоровлення 37 дітей); на КЗ «Світильнянське НВО» - 45 000 

грн. (для оздоровлення 20 дітей); на КЗ «Русанівське НВО» - 60 000 грн. (для 

оздоровлення 25 дітей); на КЗ «Богданівське НВО» - 60 000 грн. (для 

оздоровлення 25 дітей); на КЗ «Гоголівське НВО» - 60 000 грн. (для 

оздоровлення 25 дітей); на КЗ «Плосківське НВО» - 60 000 грн. (для 

оздоровлення 25 дітей). 

Слід зазначити, що комунальним закладом «Центр культури, дозвілля та 

спорту» заплановано оздоровити 50 дітей-переможців різноманітних обласних 

та Всеукраїнських спортивних змагань, творчих і культурних конкурсів з числа 

обдарованої учнівської молоді Великодимерської громади (виділено кошти в 

сумі 190 000 грн). 

Загалом, оздоровленню та відпочинку влітку 2021 року підлягає 349  учнів 

1-10 класів закладів освіти Великодимерської ОТГ.  

 З метою забезпечення змістовного відпочинку дітей громади закладами 

освіти Великодимерсьої громади  у червні 2021 року створюється пришкільний 

табір. Планується залучити  754 учнів.  Метою діяльності пришкільного табору 



є реалізація прав кожної дитини на повноцінний відпочинок, оздоровлення, 

забезпечення змістовного дозвілля, задоволення інтересів і духовних запитів 

відповідно до індивідуальних потреб в літній канікулярний час. Основним 

напрямом роботи табору є формування здорового способу життя, забезпечення 

необхідних умов для змістовного відпочинку, творчого та духовного розвитку 

дитини. 

Завданнями виховної роботи є: 

 організувати активний та безпечний відпочинок дітей; 

 зміцнювати здоров´я школярів; 

 забезпечити виконання дітьми режиму дня, правильне чергування 

фізичних, емоційних навантажень протягом дня і всього періоду; 

 надати реальну допомогу дитині у розвитку позитивних якостей, 

необхідних для повноцінного життя; 

 формувати цілеспрямований інтерес до історії, традицій, екології рідного 

краю. 

 Виховна робота в таборі з денним перебуванням має ряд специфічних 

особливостей, врахування яких є запорукою створення у таборі життєрадісної 

атмосфери і забезпечення повноцінного відпочинку та розвитку дітей. 

Моральна атмосфера, доброзичливе ставлення однолітків і вихователів до 

кожної дитини сприяє самоствердженню і тих дітей, які іноді в шкільному 

житті вважались важковиховуваними. Заплановані заходи мають стимулювати 

творчий розвиток, ініціативу, кмітливість, активність дитини.  

До управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської 

селищної ради надійшла пропозиція від благодійної організації міжнородного 

благодійного фонду «Дитячий соціально-реабілітаційний центр «Сонячне 

світло» щодо оздоровлення та відпочинку дітей із соціально-незахищених 

категорій сімей у наметовому таборі в с. Соболівка Броварського району та 

проведення двох змін у липні місяці 2021 року.  Планується залучити до 

відпочинку у таборі дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  

(56 дітей), дітей, які опинились у складних життєвих обставинах (30 дітей). 

 Дитячий соціально-реабілітаційний центр «Сонячне світло» є 

недержавним закладом, діяльність якого з 2001 року спрямована на допомогу 

дітям-сиротам, дітям, які залишилися без батьківської опіки або опинилися в 

складних життєвих обставинах.  

Потужний потенціал у питанні забезпечення змістовного відпочинку та 

зайнятості дітей протягом літа мають позашкільні навчальні заклади, робота 

яких не завершується із закінченням навчального року. Саме в літній період 

позашкільні навчальні заклади мають можливість залучити до занять у гуртках 

та масових заходів не тільки вихованців закладу, а й дітей, які ще визначились 

зі сферою своїх інтелектуальних, творчих інтересів. Таким чином, разом із 

виконанням завдань з попередження дитячої бездоглядності вирішується 

питання пропаганди позашкільної освіти. 

 

В.о. начальника управління                                         Тетяна ІВАНЕНКО 


